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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 V dnešní, poněkud zrychlené společnosti, kdy se jedním z jejích mnoha významných a 

negativních projevů ukazuje býti zvýšený tlak zaměstnavatele na výkony jeho zaměstnance, 

shledávám téma bakalářské práce za velmi aktuální a přínosné. Neméně významnou roli zde 

sehrává i á priory pozitivní skutečnost, že o odbornou stomatologickou péči poskytovanou 

dentální hygienistkou, je stále vyšší zájem. 

 

Originalita práce spočívá již v samotném výběru jejího zaměření a z jistého pohledu i 

v obnažení této citlivé problematiky, neboť v obecné rovině je na syndrom vyhoření 

pohlíženo společností stále ještě s určitým despektem. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka projevovala během zpracovávání své práce vysokou míru samostatnosti. Pro 

hluboké pochopení celé problematiky kontaktovala MUDr. Radkina Honzáka CSc., se kterým 

průběžně celou práci konzultovala, aby ve výsledku působila odborným dojmem a poskytla 

jejímu čtenáři hlubší přínos. Studentka v této souvislosti nastudovala i dostatečné množství 

odborné literatury a prokázala schopnost s ní pracovat na úrovni studenta VŠ. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Odborná úroveň práce, stejně tak její jednotlivé části a kapitoly, splňují požadované 

parametry a působí uceleným a přehledným dojmem.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

Technika citací a bibliografické odkazy splňují dané normy. Pravopis a gramatická správnost 

byly podrobeny adekvátní, odborné korekci.  Stylistika má úroveň absolventa VŠ. Nepostrádá 

4 



určitou osobitost, zaujetí pro zvolené téma a zároveň čtivost. Praktická část spolu s jejím 

grafickým zpracováním, je přehledná a jednoduchá. Celkově práce působí velmi pečlivým, 

čistým a přehledným dojmem.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Ráda bych zde zmínila skutečnost, že rodným jazykem studentky není jazyk 

český, což zpočátku poměrně dramaticky ovlivňovalo stylistickou a 

gramatickou úroveň psaného projevu. Avšak svou pílí a postupně zvyšujícím 

se zájmem o srozumitelnost a přínos celé práce, se studentka vypracovala na 

úroveň studenta VŠ, jehož mateřský jazyk je jazyk český. I touto skutečností 

studentka prokázala svůj hluboký zájem přinést čtenáři v této oblasti něco 

nového. Zároveň oceňuji výstup praktické části práce ve formě 

informativního letáku - „desatera“ o který byl projeven velký zájem ve 

specializovaných poradnách a zařízeních. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Nemám žádné otázky. 

 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji!  

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně  

 
Datum: 

20.05.2018 
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


